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ATA N 2341/23 DE 25 DE ABRIL DE 2023. 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às 9.00h, em sua sede, 
reuniram-se os Srs. Vereadores em Sessão Ordinária. Sob a Presidência do Ver. Gláucio 
Cabreira da Costa. Secretariada pelo Ver. José Roberto Pereira Rocha. Verificada a presença 
dos seguintes vereadores: Antônio Cauby Leite Ferreira, Tereza Moreira, Rosineide Maciel, 
César Nogueira, Ilson Martins Leite, Hans Muiler Rios de Lima e Altair Cacho Filho, ausentes 
as vereadoras Jakeline Domingues Ayala e Andrea Insfran, constatou-se haver número legal, 
determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo o Sr. Presidente colocou em 
discussão e votação a ata de número 2340/23, que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, o secretário fez a leitura dos expedientes recebidos, onde entrou para tramitação o 
Projeto de Lei n. 008/2023 de autoria do Executivo Municipal, que institui o novo 
sistema de plantões no âmbito do poder executivo do executivo de Jardim/MS, revoga a 
Lei Ordinária Municipal n. 1895/2017 de 18/12/2017 e dá outras providências e seguiu 
nesta data para as comissões competentes; Entrou para tramitação o Projeto de Lei do 
Legislativo Municipal, do vereador Cesar Nogueira, de n2. 001/2023, que institui o 
programa IPTU VERDE, autoria a concessão, incentivo ambiental e dá outras 
providências, e seguiu nesta data para as comissões competentes; Entrou para a tramitação 
o Projeto de Decreto Legislativo 005/2023, que concede título de cidadão jardinense e 
seguiu nesta data para as comissões competentes; Entrou para tramitação o Projeto de 
Resolução n. 007/2023, de autoria da Mesa Diretora. Logo em seguida, deu-se início à 
ordem do dia, onde entrou para discussão e votação o Projeto de Lei n2. 007/2023 da Mesa 
Diretora, sendo aprovado por unanimidade. Seguindo fizeram uso da palavra os vereadores 
para a apresentação das proposições, constantes do seguinte: De autoria da Vera. Tereza 
Aparecida Ribeiro Moreira:  Indicação n2  016/23, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane 
Aréco Matzenbacher, com cópia para a Secretária Municipal de Assistência Social, Sra. 
Marilsa Nascimento Bambil, ouvido o plenário na forma regimental, que veja a possibilidade 
da contratação de um músico para tocar nos bailes do Projeto Conviver das sextas-feiras. De 
autoria do Ver. Ilson Martins Leite:  Indicação n2.010/2023, à Sra. Prefeita Municipal, Dra. 
Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, para que possa 
viabilizar nos termos do Art. 76 VIII e Art. 107 da Lei Orgânica Municipal, a Cessão provisória 
da área pública e suas benfeitorias localizada na Rua Alfredo Moreira da Rocha n. 98 Bairro 
Vila Angelica II, nesta urbe, e para isso requer que determine ao setor competente da 
municipalidade a elaboração do termo de cessão respectivo e ainda que vejam a 
possibilidade de elaboração e tramitação futura, através do PRODES para a cessão de uma 
área junto ao núcleo industrial, local indicado para a empresa exercer com plena qualidade as 
suas atividades. De autoria do Ver.-Altair Cacho Filho:  Indicação n2.004/2023, à Sra. 
Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, com cópia para o Secretário Municipal 
de Saúde, Sr. Ivanildo Ribeiro Quirino, ouvido o plenário na forma regimental, que viabilize 
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meios para a contratação de mais um médico para atender no posto de saúde da Vila Carolina 
(UBSF III), tendo em vista grande demanda que ali possui. De autoria do Ver. Altair Cacho 
Filho:  Indicação n.005/2023 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher 
e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, ouvido o plenário na forma regimental, que seja 
incluído no calendário de obras do município o seguinte serviço: Que seja liberado o acesso à 
Rua Carlos Corrêa Vasques, pois a parte inicial da mesma (atrás do CIEI Cida Jacob) se 
encontra totalmente sem acesso. Os moradores daquela região necessitam deste acesso. j 
autoria do Ver. José Roberto Pereira Rocha:  Indicação n9.003/2023 à Sra. Prefeita 
Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher e ao Sr. Secretário de Obras Eduardo Nardon, 
ouvido o plenário na forma regimental, que seja incluído no calendário de obras do município 
o seguinte serviço: Que seja realizado uma operação tapa buracos com urgência em nosso 
município, tendo em vista a grande quantidade de buracos que há em nossa cidade, 
danificando automóveis, motocicletas e bicicletas, dificultando o tráfego pelas vias, 
aumentando o risco de acidentes devido ao estado deteriorado das mesmas, causando 
transtornos para os moradores de nosso município diariamente. De autoria do Ver. Hans  
Muiler Rios de Lima:  Indicação n2.004/2023 à Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco 
Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental, para analisar o rascunho do projeto de 
lei em anexo que trata de medidas de segurança nas escolas e creches municipais do 
município de Jardim-MS. JUSTIFICATIVA: Antes nos assustávamos com notícias de fora do 
país que davam conta de atentados armados ocorridos em escolas e universidades. São 
exemplos os massacres ocorridos em Columbine e no campus da Virginia Tech, nos Estados 
Unidos. Nos últimos tempos, tais fatos começaram a se repetir no Brasil, como os casos 
ocorridos Realengo (RI) e em Salvador (BA) no Estado de São Paulo com os tristes episódios 
em escolas de São Caetano do Sul e Suzano. O caso mais recente, ocorrido em 27 de março de 
2023, na Escola Estadual Thomazia Montoro, no bairro do Vila Sônia, zona oeste da capital 
paulista, deixou 3 pessoas feridas e ainda ceifou a vida da professora Elisabete Tenreiro, de 
71 anos de idade. O poder público não pode ficar alheio a essa crescente modalidade de 
violência que vem aniquilando a tranquilidade de funcionários, professores, pais e alunos das 
escolas de todo país. Não é por demais lembrar de tragédia havida nas escolas de Aracruz, na 
manhã de uma sexta-feira, dia 25 de novembro de 2022, quando um adolescente invadiu 
escolas e disparou contra diversas pessoas, vitimando 04 inocentes, entre outras que já 
ocorreram em nosso pais. Esses são os motivos que nos levam a abordar esse tema tão 
importante da segurança nas escolas. De autoria do Ver. Gláucio Cabreira da Costa:  
Moção 0.002/2023 à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do 
artigo 165, inciso III, da Resolução n2  003/2018, Moção de Congratulações e Aplausos, 
dirigida à Dra. Tâmara Sanches Pimentel Otre, pelos relevantes serviços prestados ao 
município de Jardim, através de sua atuação como Secretária Municipal de Governo, no 
período de 2020 ao início de 2023, especialmente promovendo interação e união entre os 
poderes Executivo e Legislativo, assim como com as esferas estaduais e federais, pelo acesso 
e trâmite de grande influência que a homenageado possui. 
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Durante essa ocasião, a Dra. Tâmara Pimentel exerceu um trabalho de amizade e respeito 
com todos os cidadãos jardinenses, alinhando parcerias que resultaram em grandes sucessos 
para o bem de todos, principalmente com os parlamentares desta Casa de Leis. À Dra. Tâmara 
Pimentel, nossos agradecimentos e desejos de sucessos em sua nova empreitada, pedindo a 
Deus que esteja sempre à frente de sua nova função na Prefeitura de Bonito. Continuando o 
Sr. Presidente colocou a palavra a disposição dos senhores vereadores, fazendo uso da 
mesma os vereadores inscritos em livro próprio. Logo fez uso da palavra o Sr. Presidente, que 
agradeceu a presença de todos os vereadores e não havendo assuntos ou matérias a serem 
tratados, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai 
assinada pelos presentes. 

Sala das Sessões, em 25 de Abril de 2023. 
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